

特乙甲六一嘉年华主题日启动

本报小记者“醉”游童话王国

本报5月31日讯 (记者 李孟霏 陈乃彰) 29日上午,本报30余名小记者来到位于经区特乙甲全球家居广场内的儿童家居体验馆,参加六一儿童节主题日活动。乐观豁达、敢想敢为的米奇,真实善良、渴望美好的唐老鸭,天真体贴、贪吃好奇的小熊维尼……体验馆内,特乙甲的叔叔阿姨们早已经把这里打扮成了一个童话玩偶王国。除了好看的玩偶外,小记者们还观看了丰富多彩的节目,同时也参与其中表演了节目,并参观

了LHABC青少年家具和纯真岁月专业青少年儿童家具,度过了一个快乐的周末。

主题日一开始,小记者们便欣赏了《春江花月夜》、变脸、魔术等精彩的活动。随着音乐声响起,小记者们迅速融入到了欢快的气氛之中,看着同龄的孩子们表现的如此精彩,小记者们也跃跃欲试,准备了精彩的表演节目。新苑小学的梁文静朗诵了《舟过安仁》,普陀路小学的夏子童朗诵了《马兰谣》,孙家疃小学的丛喆龙表演了拉丁舞,统一路小学的于悦

朗诵了《再别康桥》,新苑小学的李宇彤朗诵了《我喜欢》……;活动结束后,每个参与活动的小记者都获得了护颈枕一个。

随后,小记者们参观了儿童家居体验馆。在“LHABC”青少年儿童家具,小记者们了解到该品牌儿童家具是结合北欧“以人为本”的设计思想和崇尚自然的风格,充分满足结构力学、人体工程学的要求。所用欧洲标准环保水性漆和国际国内顶级五金配件,打造出绿色环保、安全又让孩子们喜欢的家

具。而“纯真岁月”品牌合理的色彩搭配、童趣可爱的款式也让很多孩子拥有了一个温暖、舒适的童年居家生活环境。

“这些家具太漂亮了,都是怎样制作的?”“实木家具和塑料家具哪个更环保?”小记者们虽然被“童话王国”深深吸引,但大家都没有忘记自己的小记者身份,在兴致勃勃听故事的同时,每个人都不忘做笔记和提问。

因为是周末,很多家长都陪着自己的孩子一起参加了本次活动。在活动中,家长们看到

自己的孩子玩得那么开心,也特别开心。

“让孩子参与这么丰富多彩的活动,并且还能现场参观实木家居,孩子很开心,”一位小记者的家长说,她孩子的性格有些内向,希望能通过参加小记者活动,锻炼孩子的社交能力。

“回家后,我要把参观的历程写下来,同时想象一下我喜欢的房间是什么样子的。”新苑学校的小记者丛笑飞说,要努力写出优质稿件,力争以后多在《齐鲁晚报》上发表。



teyijia 特乙甲

见或不见
 我都在这里
 谢谢你的等待
 高区,特乙甲
 2016,新纪元